

## 参加“超级传播活动”

# 纽约市长新冠病毒检测结果呈阳性

在本月初前往首都华盛顿出席一场“超级传播活动”后，美国纽约市市长埃里克·亚当斯10日新冠病毒检测结果呈阳性。

路透社援引纽约市长办公室发言人法比安·莱维的声明报道，亚当斯10日早晨醒来后“声音嘶哑”，随后接受新冠病毒检测，结果为阳性。

声明说，“声音嘶哑”是亚当斯唯一

症状。他将取消本周余下所有公共活动，并立即开始服用抗病毒药物。隔离期间，他将以远程方式继续工作。

这一天恰逢亚当斯出任纽约市长100天。他4日宣布，鉴于疫情形势有所缓和，纽约市11日起将解除大部分防疫限制措施。

亚当斯2日前往距纽约逾350公里的华盛顿，参加格里迪隆俱乐部年度晚

宴。事后证明，这场高端社交活动成为新冠疫情“超级传播活动”。

格里迪隆俱乐部是美国著名记者组织。19世纪90年代起，该俱乐部年度晚宴便成为政界、军界、商界、传媒界和娱乐圈要人的社交盛会。美国总统也时常参加。

格里迪隆俱乐部年度晚宴因新冠疫情停办两年，今年恢复举办。宾客人场须提供新冠疫苗接种证明，不必提供新

冠病毒检测结果。

《华盛顿邮报》9日报道，格里迪隆俱乐部年度晚宴参加者中，已有67人新冠病毒检测呈阳性，包括司法部长、商务部长、众议院情报委员会主席等政界要人。

美国疾病控制和预防中心最新数据显示，美国累计新冠确诊病例超过8000万例，累计死亡病例超过98万例。

据新华社电



## “泡泡跑”乐翻天

4月9日，人们在美国加利福尼亚州洛杉矶县波莫纳市参加“泡泡跑”活动。

当日，数千名民众在美国加利福尼亚州洛杉矶县波莫纳市参加了别开生面的5公里“泡泡跑”活动。该活动每年在洛杉矶、圣迭戈、休斯敦、奥兰多等地巡回举办，吸引大批民众参加。

新华社发

## 议会选举在即 澳反对党民调领先

澳大利亚媒体11日发布的最新民调结果显示，总理斯科特·莫里森率领的执政联盟可能在5月举行的联邦议会选举中败北，反对党工党支持率继续保持领先。

《澳大利亚人报》委托新闻民意调查公司6日至9日在全澳范围询问1506名选民的投票意向，结果显示，如果在执政联盟和工党中二选一，53%的调查对象支持工党，执政联盟所获支持率为47%。

这份民调预测，自由党和国家党组成的执政联盟可能在5月联邦议会众议院选举中丢掉10个席位。联邦议会众议院设151个议席，执政联盟目前占76席，优势微弱。

《悉尼先驱晨报》11日发布的民调结果预测，执政联盟可能失去众议院至少14个议席。如果工党获胜，将是这一政党2013年以来再次执掌政权。

澳大利亚每三年举行一次联邦

议会选举。今年将改选众议院全部议席以及76个参议院议席中约一半席位。在众议院中获得76席以上的政党或政党联盟获胜执政，其党首将担任总理。

《澳大利亚人报》发布的民调显示，尽管执政联盟支持率不敌工党，总理莫里森的支持率高出工党党魁安东尼·阿尔巴内塞5个百分点，为44%，领先优势为2月以来最大。

据新华社电

## 英格兰地区公立医院产科近半数“不安全”

英国《泰晤士报》10日爆料，英国英格兰地区国民保健署下属193家医院产科中有80家被认定为“无法胜任”或“需要改进”，意即没有达到基本安全标准。

英国医疗质量委员会对英格兰地区国民保健署所辖医院产科进行评级，其中8家评级为最低一档的“无法胜任”，包括莫克姆湾国民保健署信托医院产科。

2015年一项调查发现，这家医院产科多次发生医疗过失，导致11名婴儿和一名产妇死亡。去年一份报告称，产科没有及时给有败血症风险的产妇使用抗生素，而且助产士不足。

诺丁汉大学国民保健署信托基会医院系统的产科服务同样被认为“无法胜任”。早在6年前就有病患家属声讨该系统下属诺丁汉城市

医院的产科服务。

2016年4月，莎拉·霍金斯到诺丁汉城市医院分娩，却被告知其女儿哈丽雅特已是死胎，她花了9小时将她生下来。诺丁汉大学国民保健署信托基金会最初把死因归咎于感染，两年后才承认院方有“重大过失”。其间，哈丽雅特遗体被作为证据保留。

一项独立调查发现，这所医院的产科存在13处过失。事实上，莎拉在分娩前6六天已出现宫缩，但诺丁汉城市医院产科一再拒绝接收，理由是她的产程还未开始。

按莎拉丈夫杰克·霍金斯的说法，诺丁汉城市医院产科有过重起重大事故，但并未进行调查，而就在莎拉分娩前不久，医疗质量委员会给予诺丁汉城市医院产科“良好”评级。

霍金斯说，女儿的死没能推动诺

丁汉城市医院着手整改产科。近几个月，总计461个家庭指认这家医院的产科存在过失。

100名母亲上周致信卫生大臣赛义德·贾维德，要求他任命高级助产士唐娜·奥肯登主持调查诺丁汉城市医院产科。

奥肯登2018年开始主持针对施鲁斯伯里与特尔福德国民保健署信托医院系统的调查。今年3月30日发布的调查报告指出，这一医院系统在产妇医疗服务方面存在过失，20年间导致200多名婴儿夭折和9名产妇死亡，还“习惯性”地把责任推给产妇。

奥肯登报告批评监管机构失职，提及医疗质量委员会2015年给予涉事医院产科“良好”评级。

新华社特稿

## 德国医师组织警告

## 疫情尚未结束

尽管德国近期新增新冠感染病例数有所下降，德国资深医院医师协会主席米夏埃尔·韦伯9日仍发出警告：疫情尚未结束。

据欧洲“本地”新闻网站10日报道，资深医院医师协会一项对德国境内医院的最新调查显示，德国20%医院认为其急救护理部门目前压力过大。韦伯9日告诉德国媒体，光是这一数据就足以激活新版疾控法律中的“热点条款”，即政府需重启室内戴口罩、保持社交距离等防疫政策。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所10日上午发布的数据显示，全德7天感染率（每十万人7天内新增确诊病例数）为1097.9，低于9日的1141.8；一周前这一数字为1457.9。

尽管数据显示，德国多项疫情指标有所回落，但资深医院医师协会的最新调查结果仍不容乐观：60%医院的护理人员人数低于最低标准；60%医院因员工感染新冠病毒而不得不推迟手术；全德10%的普通病床和重症监护病床由新冠患者使用。

目前，德国原则上取消了大多数新冠防疫措施，仅要求人们在医院、护理机构内以及搭乘公共交通工具时戴口罩，在中小学和养老院定期开展新冠病毒检测，仅在疫情高发的“热点地区”实施更严格防疫措施。

据新华社电

## 导弹“误射”

## 印方完成调查

新华社新德里4月10日电（记者胡晓明）据印度媒体10日报道，印方完成对今年3月9日向巴基斯坦“误射”一枚“布拉莫斯”导弹事件的调查，多名官员应对此承担责任。

报道援引政府消息人士的话说，调查发现，不止一名官员应对这一事件承担责任，“这是完全可以避免的”，他们将受到迅速而严厉的惩罚。调查委员会认为，涉事官员明显违反标准操作程序。国防部已听取调查委员会的报告，预计未来几周将采取进一步行动。印度空军正在对各种程序规范进行审查，以确保将来不会发生类似事件。

印度国防部3月11日发表声明说，印方3月9日在进行例行维护工作时因“技术故障”“意外”向巴基斯坦发射了一枚导弹，所幸没有造成人员伤亡。印方随后成立事件调查委员会。巴基斯坦就这一事件向印方提出抗议，要求两国展开联合调查。

“布拉莫斯”是印度和俄罗斯联合研制的超音速巡航导弹，有陆基、海基和空中等多种发射方式。该型导弹目前已在印度陆军、海军和空军使用。

## 两艘偷渡船沉没

## 造成13人死亡

新华社突尼斯4月10日电（记者黄灵）突尼斯海岸警卫队10日说，两艘偷渡船8日在该国东南部海域沉没，已造成13人死亡。

据突尼斯马赛克电台10日援引突尼斯海岸警卫队一名官员的话报道，海警队在东南部斯法克斯省附近海域发现13具偷渡者遗体，他们均来自撒哈拉以南国家。有关人员仍在搜寻幸存者。